

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005669515

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Praxis Dr. med. Robert Schönenberger AG, St. Gallen, neu Stadtpraxis für Frauen AG

Stadtpraxis für Frauen AG Vadianstrasse 13 9000 St. Gallen

Bisher

Praxis Dr. med. Robert Schönenberger AG

Praxis Dr. med. Robert Schönenberger AG, in St. Gallen, CHE-114.939.823, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 242 vom 13.12.2018, Publ. 1004520118). Statutenänderung: 27.01.2023. Firma neu: Stadtpraxis für Frauen AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Arztpraxis im Bereich der Gynäkologie und Geburtshilfe sowie verwandten und / oder damit zusammenhängenden Bereichen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Mutter- und Tochtergesellschaften sowie Dritte eingehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schönenberger, Dr. med. Robert, von Kirchberg (SG), in Abtwil SG (Gaiserwald), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Schönenberger, Dr. Fabian, von Kirchberg (SG), in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Dr. Sara, von St. Gallen, in Bütschwil (Bütschwil-Ganterschwil), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Keller, Dr. Sara Ursula, in St. Gallen, ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien]; Fierz, Christoph, von Zürich, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Keller, Nicolas, von Schmerikon, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Jägli, Natalie, von Fideris, in Eggersriet, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1175 vom 31.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 242, Datum: 13.12.2018

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG